OTuet 0 TennenoTpebneHnu no nputopam YYT3 3a AHsaps 2017

ABOHEHT: XHKC2 Hesckoro PaioHa Aorosop: Tenedor: Y3en ywera: TU-2 CLIO
Aapec: r. Caukr-MNeTepbypr, Babywkwxa 36 f TU-2 CUO Crpout.Agpec: BabywiwmHa 36 Kon Y¥T3:
Obcnysxuearnwan oprasmniauma: 000 "MHbpaXuT MoHTax" Tenedon: (812) 313-47-06 PaccMaTpueaTs COBMECTHO C YYT3:
WcTouHMK 251 HEBCKas KOTenbHas CxeMa noakoHeHus: JsyxTpybHas rpacmk: 150/70
YCTaHoBNEHHBIE NPMBOpsLI: HacoBIE U CYTOYH. apXuBbl B (DaUnax: TCPB026M-1319095-4(c)-0117.txt
BoiudcnuTens: TCPB-026M N2 1319095 Peskim {Oema): Npubopsl YYT2 nosepexsl 40 Txs, rp.C= 0,31
Nopatow.7p.(M1): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasneHus:
O6paTH.Tp.(M2): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Npeobp.aasnexus:
Tp-a. MBC(M3): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aasneHus:
Tp.umpk.[BC(M4): pacxogomMep: Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: MNpeobp.aasnequs:
Tp.noanuTku(VS): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MpeoGp.aasnexus:
FACYETHbIA BNrOPUTM: 3MMa: JOT=m1=(N1-NXB)-M2%(h2-NXB) neTo: Qrec=m3=(h3-hxs)
[lorosopHble Harpyskm, Mkan/uac: Qor= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[lorosopHele Harpy3ku (cp.yac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| [lorosopHeie pacxops! (cp.cyT.), T/oyT: Got=0 GBeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
AKTUHECKOE NOT] IEHWE 33 NPe/bIIYLUIMK OTHETHbIW Nepioa ¢ 23.12.2016 no 22.01.2017 Ko L Qbuiee
YuieT otonneswe (18-1) Yeer [BC (T6-2) POEIHE RS rennonoTp-e
fara Tu HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 Qoo M3, M4, dm, v3 dvrec | vnoan | T3, T4, § Qrecobus. | Qrecwuan. Qrex.rec Q ofu.
Hac T T T & C C rifcm2 | refem2 ?m: T T T M.KYE 4 M.KyD. M.KYE (% C _.E ﬂE ﬂﬁ:‘ ["Kan.
23.12.16 24,00 - 50,77 50,77 0,00 59,14 4524 | 13,90 § 4,89 4,08 o = = - = - = = = - I 1,72
24.12.16 24,00 = 101,52 101,60 -0,08 70,59 4196 | 2863 § 531 4,08 = = = = s 5 o 7 = ‘ = 3,15
25.12.16 24,00 - 106,43 106,43 72,30 41,67 30,63 5,36 4,08 & = = = = = i = = = = 3,26
26.12.16 24,00 - 105,86 105,86 72,47 30,77 5,36 4,08 = z b = % - Z = = 7 = 3,26
27.12.16 24,00 - 105,60 105,60 72,53 41,83 30,70 5,36 4,08 = = & £ 7 < A o < = & 3,24
28.12.16 24,00 - 105,08 105,08 72,54 41,81 30,73 | 535 4,08 a - - - - - - - - - 2 3,23
29.12.16 24,00 - 104,36 104,36 72,56 41,38 | 31,18 | 534 4,08 * - - - - - e - - - & 3,25
30.12.16 24,00 - 105,33 105,33 72,41 41,23 | 31,18 | 536 3,41 = - - - - - z - - - = 3,28
31.12.16 24,00 - 105,95 105,95 72,32 41,53 30,79 5,36 1,95 - - - - = - -t - - - 3 3,26
01.01.17 24,00 - 106,10 106,10 72,58 42,07 30,51 5,35 3,49 = - = = = - = - - - = 3,24
02.01.17 24,00 - 107,02 107,02 73,35 42,59 5,40 4,08 = & < = 2 = E < = - = 3,29
03.01.17 24,00 - 106,02 106,02 76,82 43,40 | 3342 | 538 4,08 2 = & 5 = - - - - - - 3,54
04.01.17 24,00 - 106,86 106,86 82,27 44,84 | 3743 | 541 4,08 5 % a - H = = = - = = 4,00
05.01.17 24,00 - 109,78 109,78 88,58 46,57 42,01 541 4,08 - = = = - - - - - - - 4,62
06.01.17 24,00 - 110,17 110,17 92,71 46,99 45,72 5,38 4,08 = 2 = = - - = = = = = 5,04
07.01.17 24,00 - 110,43 110,43 93,36 46,71 46,65 5,38 4,08 - = = " - = = - - - = 5,16
08.01.17 24,00 = 110,13 110,13 92,87 45,91 46,96 5,38 4,08 2 = £ = 2 = = - - » o 518
02Uk 24,00 - 111,31 111,31 93,71 47,06 | 46,65 § 539 4,08 b - - A - - = = & = 5 5,20
10.01.17 24,00 = 113,71 113,71 94,18 48,97 | 45,21 4,23 = & % - - ~ = = 2 = £ 515
11.01.17 24,00 - 114,38 114,38 94,28 50,26 44,02 5,45 3,82 = - = - - - - - - - - 5,04
12.01.17 24,00 - 113,56 113,56 93,57 50,19 43,38 544 4,08 = = = - - - - - = - - 4,93
13.01.17 24,00 - 113,76 113,76 92,44 49,95 42,49 544 4,08 = - = - = - = - - = x 4,84
14.01.17 24,00 - 114,09 114,09 0,00 91,09 49,68 41,41 544 4,08 = > = - = - 7 r = - o 4,73
15.01.17 24,00 - 114,37 114,37 0,00 91,26 50,27 | 4099 | 542 4,08 = - E = - - - - - - = 4,69
16.01.17 24,00 - 113,93 113,93 0,00 89,07 49,57 | 39,50 | 541 4,39 X = - = = = - = - = = 4,50
17.01.17 24,00 - 113,89 113,89 0,00 89,37 49,57 | 39,80 § 541 3,47 = T 5 = = = % = - = o 4,54
18.01.17 24,00 T 113,84 113,84 0,00 89,29 49,31 39,98 | 541 4,08 - - - - - - - - - - - 4,56
19.01.17 24,00 - 114,13 114,13 0,00 89,22 49,28 39,94 5,41 4,08 - = = = - - - - - - 4,56
20.01.17 24,00 - 115,86 115,86 0,00 87,18 49,15 38,03 5,45 4,08 3 = - - - - - - - - 4,41
21.01.17 24,00 - 115,86 115,86 0,00 86,98 49,17 37,81 5,45 3,72 = = - - = - = - - - = 4,39
22.01.17 24,00 - 115,25 115,25 0,00 86,73 48,80 37,93 5,45 4,03 = = % = = = = = - = & 4,38
CpeaHee 24,00 & 108,24 108,24 0,00 83,15 46,09 37,07 5,38 3,94 B < s = = = o = - - = = - 4,12
Wroro 744,00 3355,35 3355,43 -0,08 ; 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 127,63
IMoKa3aHMS CHETUMKOB Ha MOMEHT] N.o_m.—m, .wnmJ» M1(T) M2(1) M3(1) | ™a(r) | V3(m3) | V4(m3) §Q CLUO (Tkan) /|0 r8c (rean) Tpab, 4
CHATHUA AAHHBIX: 7.01.16 17:59 - - - - = . i / . - n
27.01.16 17:39 - - - - - - - ‘ﬂ E - ﬂ
Mepuon pacyeTa no CPeaHemMy: CYTOK; L. - e ! |
Konu4ecTso TEMIOBOH 3HEPrM, PACCHMTAHHOE M0 CPEAHEMY: Tkan; BETCTBEHHB|H 3@ jyueT TelinoBoi 3Hepriv (oT aboHeHTa) ", nTA AMaus { N
O6BLEM TENNOHOCUTENS, PACCHMUTAHHLIA MO CPeaHEMY Kyb.M; w (v ! nedaTy neTpebwand- ” ]
MNepuoa pacdeTa no A0rosopy: /. / | '
Teproa npesbileHka t2: T b3 "._
KOppekTupoBKa Ha TEMNEPaTypy XONOAHOM BOAbI 031°c = 0,00 T[kan; ! § 71 N\ H !
Wroro no npuGopam yuera: C YUETOM KOpPPEKTUPOBOK 127,63 [kan; i

Wroro no npubopam yuera: C YYETOM KOPPEKTMPOBOK KyB.M.




